

Королева тьмы. Падший Ангел



Великая Ева

Ева Великая Королева тьмы. Падший Ангел

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69398536

SelfPub; 2023

Аннотация

Фантастический рассказ о богах и демонов, а также о их жизни в мире людей. Возможно ли перерождение прочтите об этом сами. МИФ.

Ева Великая

Королева тьмы.

Падший Ангел

Существует ли перерождение? – Конечно!

Мои родители боги, но в небольшом отличии от их я всегда стремилась к воле. Я владею громадной силой, с ней не сравнится не одно могущественное существо. Мой отец Сварог бог небесного огня, но также защитник животных. Во всем мире живых его нарекают Бог Творец. Его тотемное животное – это рыжий конь. Я помню его рыжеватые волосы, колоритные зеленоватые глаза, его высочайший рост и строгость. Мама же богиня любви Лада. Её тотемное животное – это пламенный дракон. Желая сама мать говорила, про то, что она и есть этот дракон, перерожденный в богиню. О как великолепны ее длинноватые густые темно-русые волосы, её коричневые глаза так огромны, что осеняют любовью хоть какое народное население. Ну теперь же мыслю уже легко додуматься, что я Мара, дарующая как – жизнь так и погибель. Кто же моё животное и как выгляжу я? Моё тотемное животное лиса, это хитрость, это хлопот, туман, иллюзии, обман, который я пускаю на людей, отрезвляться, чтоб каждый отыскал истину в царстве кривых зеркал, ощутил ее, а чувствование раскрывает дверь к собствен-

ной Душе. Моя кожа белая как будто снег в сумраке, волосы густы и всегда по плечо, прирожденный цвет волос чёрный. Глаза коричневые. В чем все-таки громадна моя сила? Я владею способностью изменять ход медли. При всем этом не только лишь в некоем мире, да и глобально. Я могу забирать жизни не только лишь у смертных, да и у тех, кто владел бессмертием с рождения. Я способна даровать новейшую жизнь. Время от времени я предупреждаю человека о скорой смерти, высылая ему зашифрованные знаки и сны. Поэтому, я готовила человека к тому, чтобы он подготовился к переходу в иной мир. В моих мощах наделить бессмертием человека, который проживет свою собственную драгоценную жизнь благородно. Мои силы распространились на все миры. Вы мыслите, это миф либо фантастика, но я вправду существую! Люди меня считают бесом ночи, но также богиней похоти, любви и страсти. Но абсолютно ни один человек не знает мою реальную историю. На данный момент я для вас её расскажу. Как превышало сказано мои истинные предки боги, я росла в любви и заботе, отец был строг к нам, не глядя на всю имеющуюся любовь и довольно частенько наказывал, наверняка, конкретно потому во всем мире живых я очень побаиваюсь лошадок. Мама же всегда нас обороняла и давала поощрение. Я росла, также как МОИ СЕСТРЫ. Меж мной и сестрами всегда было соперничество. Я желала превосходить их во абсолютно всем. вот поэтому и занялась подарками из ада. Я хотела

свободу в любом своём действии, желала развивать большое число и намного больше свои дары, но предки воспрещали мне это. Я злобилась и не могла прейти в себя, я очень запыльчива. Я в гневе разгораюсь, как самый броский пожар. Я жила в надежде, что меня воспримут и путешествовала по мирам в находке новых подарков. Я желала, чтоб мной были горды, но меня опасались. И удерживали мои силы. Так я и преобразовывалась из богини Матери в богиню тьмы. Но тот, кто бы мог знать либо даже пошевелить мозгами, что я тоже являюсь падшим ангелом? Разве это плохо? Огромное количество людей даже не понимают, кем они являются в самом деле. Первым делам я переродилась в даму. Во всем мире живых я люблю воду, и чёрную смородину. Это присваивает мне силы. Рожденная на земле всегда в понедельник. Основным даром мне является энергия. Основным моим эмблемой является зигзаг волны. Он символизирует водяной мост меж мирами. Потом отправилась по добровольческой воле в ад. В каком месте меня вынужденно приняли. Я владычествовала и время от времени посещала мир людей. Они стали мне родными. Попав в мир бесов, я стала всемогущей. Меня не что не имело возможности сокрушить. Я свободолобивая причем даже тут, я живу по своим правилам. Люциферу пришлось свыкнуться с тем, что, теперь включая и меня он правит этим местом. Но мы очень скоро сдружились, мы стали наилучшими приятелями. Люцифер назначил меня собственной царицей ада, тогда он еще был в

отношениях с Лилит, и да я и Лилит совсем два различных существа.

Лилит не нравилось моё появление и её гнев был расторгнут на людей, но я была против конкретно этих игр. И пришлось устроить с ней войну. Но её злоба живо переключилась на Асмодея. Он является князем тьмы. Между прочим, они посея денек вместе и их любовь отлична. Люцифер же в это время начал ухаживать за мной, хотя ещё в самом начале мы условились, что меж нами только дружба. Он ревновал и гневался от всего, ему совершенно не нравились мои похождения в мир живых, тем вот более, что чаще всего я стояла на их охране. Люцифер всячески закрывал от меня врата ада, но я тайком проходила их. Потом люди стали вызывать меня на помощь при помощи обрядов, но даже это стало происходить постоянно, что гнев окружил мои глаза и мне пришлось выкрасть все их заклинанья и ритуалы, связанные со мной. Но я все еще продолжаю им подсоблять, хоть демон и не должен этого делать. В гневе я могу убить как рай, так и ад, по этой причине стараюсь беречь спокойствие и нейтралитет, для сохранения абсолютно всех миров.

Почти многие демоны находили любовь в моих очах, но взаимности я не имела возможности им дать из-за любви к Велесу. Велес вечно перерождается в образе мужчины, и я в след за ним, для того, чтобы хоть на земле у нас появилась возможность с ним жить тихо и одобрено, но и во всем мире живых нас всегда ожидали трудности. Велес-считается все-

вышним плодородия, богатства, познаний, мудрости, и абсолютно всех животных. Но его главным животным является медведь, желая он легко может перевоплотится и в любое иное. Медведь считается владельцем леса. Вот поэтому не исключено, что Велес воспринимал вид льва и тигра и т.д. На земле у него всегда водяной символ. Он очень умен и отличен, хотя и испытывает такие же трудности жизни, что и в раю. Но знаете ли вы, что Велес родной дедушка Люцифера? Ну думаю то, что Люцифер тоже падший ангел знают все. Да, да дедушка. В наших мирах наш облик всегда молод и отличен, по этой причине все мы смотримся как сверстники. Именно поэтому Люцифер не мог враждовать с Велесом и просто подсоблял ему беречь его возлюбленную Мару, а между прочим во всем мире бесов моё имя Касикандриэра. Вам всё это удивление, однако она действительная моя история.

Как я переродилась в это время? На данный момент я про это и расскажу. Велес родился в мире живых в теле мальчугана, и я решила последовать за ним. Но Люцифер рассердился не желал про это и слышать, он был разъярён не отпускал меня. Спустя два-три дня Люцифер сделал мне предложение, но я отказалась и убежала через водяной мост в мир людей. Люцифер словно стал грозой. Но как ему предоставлялась возможность? Как? Он же обещал, что меж нами только дружба. Как и раньше я очень дорожила им. Но нужна ли мне эта дружба?

Всегда перерождаясь, т. е. в виде человека, я оставалась все таковой же могущественной и сильной, и Люцифер мне с этим подсоблял, до того времени, пока мои земные предки не начинали пугаться этого и вызывать экзарцистов.

Ну что вернемся к моему сегодняшнему перерождению.

Я появилась на свет девочкой, в понедельник, также как обычно. И это был год пламенного дракона, словно сама моя священная мать дала мне на это согласие. И на какой-никакое-то время я растеряла память о собственной прошлой неземной жизни. И в виде человека я опять доверилась Люциферу.

Ну расскажу об этом кратко.

Моя жизнь одна непрерывная мистика. И Люцифер пробовал сделать всё, чтоб я была в его власти хотя бы в облике человека, но, также как во всех моих жизнях Люцифера пришлось изгнать, хотя бы для того, чтобы расслабленно жить.

Мой голос дрожит и не может произнести не звука, трясутся губы, по щекам бегают слезы. Меня окутала дрожь, и я не имею возможности не на чем сфокусироваться. Я больше не слышу его голос в своей голове. Это пугает и путает мои мысли, а что, если он рядом, а если он слышит и лицезреет. А что, если я просто все это придумала сама и медлительно схожу с ума. Я всегда слышала его грубый гулкий голос, отдаленно в собственной голове либо душе. Может эта первая стадия безумия? А может я просто накручиваю себя?

А если все это сон, просто сон.

Я не хочу просыпаться, но я должна это сделать.

-Да, я слушаю. – Я не узнала свой голос. Он был таким хриплым и тихим, что мне было страшно от того, что я слышу его.

Он молчал пару секунд, а потом сказал:

-Прости. Я не хотел тебя пугать. Ты просто не должна бояться. То, что ты слышишь, это я. Просто я решил поговорить с тобой, зная, что это возможно последнее свидание. Наступило молчание, на минут пять. Я слушала его дыхание, пытаюсь найти в нем хоть какой-то смысл. Вдруг его голос начал исчезать, будто он растворялся в воздухе. Это еще больше испугало меня. Я закричала и пыталась найти его, но он исчез.

В комнату вошла мама. Она не видела, как я кричала, потому что была занята приготовлением ужина. Она подошла ко мне и начала расспрашивать меня, почему я кричу. Но я не смогла ей ничего ответить. Слова застряли в горле.

-Тебе плохо – спросила она.– Ты не заболела? -Нет, все в порядке. Она улыбнулась и пошла на кухню. А я так и осталась стоять одна.

Я жила в мире где есть призраки, демонические существа и всегда доверяла им. Но бывает ли такое, что демон может

стать другом? Всю свою жизнь я с уверенностью могла сказать да, до тех пор, пока его у меня не забрали... где он сейчас? Кому помогает и почему не может вернуться обратно!?! Это так странно. Ведь он не должен был пропасть, а я не должна была проснуться в том мире. Но это случилось. И теперь мне придётся искать ответы на все эти вопросы. Я не знаю, что делать дальше. Мне кажется, что я в тупике и нет выхода. С одной стороны, я хочу вернуть его, с другой стороны, это будет означать конец моей прежней жизни. Но я должна. Он мой друг. Дружба между человеком и демоном? Что-то новенькое. Ведь я верю, что он жив. Так, поговорим о главном. Если я стану демоном, то значит ли это то, что я смогу вернуть его назад? И вообще, есть ли шансы? Если он вернется, то мы снова будем вместе, но, если он не вернется, тогда я умру. А может и нет, скорее всего это просто игра моего воображения. Может я и правда могу его вернуть, просто не хочу. Я не знаю, можно ли быть друзьями с демоном. Ведь мы не можем находиться рядом с людьми. И все же, он мой лучший друг, и я хочу с ним дружить. Я решила принять решение после того, как попила чай. Я села в кресло, взяла в руки кружку и сделала глоток. Напиток был очень горячим, я обожгла язык. Настроение резко упало, на глаза навернулись слезы, я чуть не расплакалась. В комнату зашел брат и сел рядом со мной. – Что случилось – спросил он. Ничего, – я пожалала плечами, – Просто настроение плохое. Он посмотрел на меня и улыбнулся. – Ты чего – А, что я должна

делать – Ну, может, у тебя что-то случилось? Ты скажи, и мы попробуем помочь. Я немного помолчала, а потом рассказала ему всю ситуацию. Он внимательно слушал меня. По его лицу было видно, что он очень расстроен. – Я тебе помогу, но ты должна пообещать мне, что не будешь плакать, ладно – Ладно, – ответила я. Брат улыбнулся и крепко обнял меня. – Спасибо. – Не за что, ты только не расстраивайся. Может, все еще изменится к лучшему. Я сама согласилась изгнать его, думая, что это правильно. Считается ли это предательством!? Он пугал меня и доводил до слез, но лишь только по тому, что я хотела перейти на другую сторону. Сейчас я понимаю, что, не смотря на то что его нет рядом другим человеком я не стала. Изменился мир, но не я. Я больше не вижу призраков, я не слышу их голоса и не знаю, что может ждать меня в будущем, мир стал серым и пустым с угрюмыми лицами людей. Я не знаю, как жить по новой, с чего мне начать? Я потеряла себя, я потеряла близких мне людей, потеряла надежду, жизнь и все, что было мне дорого. Но я все еще жива, жива и буду жить. И я знаю, что смогу измениться, стать другой. Я знаю, что у меня есть силы. Я хочу быть сильной. Я хочу верить в себя. Я хочу жить.

Он пытается связаться со мной, но что то его останавливает. Он говорит :(мы единое целое, убрав меня ты обретаешь смерть). Смерть... но разве смерть не является лучшим ангелом хранителем? Я уже ничего не понимаю... Мир казался

мне жестоким и страшным, прочем после изгнания люцифера ничего не изменилось. Когда я думала о нем, то чувствовала себя виноватой, я чувствовала вину за то, что не смогла его спасти, за то, что хотела помочь ему. Я понимала, что он был бы рад, если бы я выполнила его просьбу. Но я не могла... я и так сделала слишком много. А он... он сказал, что это я его убила. И сейчас он снова пытается достучаться до меня. Он хочет, чтобы я снова вернулась в его мир, потому что без меня он обречен. Он сказал, что, если я уйду, он умрет. Я должна вернуться к нему... Я снова в плену своего разума. В тюрьме своего страха. Страх перед собой. Ужас... я боюсь себя...

Я очнулась на холодном полу. По моим щекам текли слёзы, я плакала. Плакала от безысходности и от боли. Боль была везде. Меня словно распилили, а потом собрали заново. Я чувствовала, как по моему телу проходит боль и как оно горит, но я не ощущала ничего кроме боли, ни радости, ни любви, ничего...

"Я снова Одна, почему я снова одинока"... Я по-прежнему была одна, а он... он был где-то рядом. По крайней мере я так думала. Но вот сейчас я не знаю, что делать... Я не хочу жить без него. Что делать? Я должна вернуться... Должна... Он был прав. Мы единое целое. И как бы я не пыталась, я всегда буду в его мыслях, в его сердце. А он в моих. Как бы

мне хотелось быть рядом с ним, но я все еще не могу вернуться.

Я совсем не приспособлена к этому миру, страх людей, страх чужих взглядов и мнений, страх не одобрения твоего выбора, меня всегда окружает страх как с этим бороться, почему я всегда думаю об этом? О эти мысли сводят меня с ума и вводят словно в транс. Ну неужели нельзя просто перебороть все свои страхи... эх, не знаю. Самый главный мой страх это ответственность за себя и свою жизнь, я не хочу взрослеть, я хочу ещё хоть чуть чуть побыть ребёнком я хочу наслаждаться жизнью, но я боюсь что она будет скучна и однообразна.

В моей жизни было много разочарований, много боли, слёз, обид и предательства. Но я благодарна тому что было, я получила очень много опыта, и я смогла изменить своё отношение к людям. Я научилась любить, ценить и уважать людей. Не обижаться, не злиться, а именно уважать. И как бы мне не было больно, я не могу сказать, что я ненавижу людей, нет, я их просто не люблю.

Да, это тяжело, но я с этим справилась. Не все, конечно, но большинство.

Всё, что ни делается – всё к лучшему!

Я хочу чтобы люди научились любить и ценить себя, ведь это очень важно. Я не хочу ни за кого отвечать. Я хочу, чтобы меня любили просто за то, что я есть, а не за мой статус в обществе. Я устала думать о том, что будет потом, когда я стану старой и мне уже будет всё равно на свои ошибки, на своё прошлое. Нет, я никогда не буду стареть, и я это знаю, но мне так не хватает уверенности в себе и своих силах, мне никогда не было легко, каждый день я сталкиваюсь с трудностями и это меня ужасно угнетает. Но я борюсь и стараюсь не сдаваться. Что со мной не так? Почему я не могу быть такой как остальные люди?

Неужели нельзя просто жить. Почему всегда приходится выживать!? Люцифер давал мне силы и надежды, может это была всего моя иллюзия и я свято верила этому... Сейчас его нет, но легче совсем от этого не стало. Мне говорили жить совсем не трудно, но Жизнь и есть труд, ведь чтобы жить нужно все время трудиться. А что если ты просто ты не приспособлен к этому или нет желания!? Стоит в таком случае умереть!? Как быть если ты не знаешь для чего и зачем ты проживаешь эту жизнь?! В чем смысл ее существования, если нет смысла в жизни, то нет и смысла в смерти. Я не верю в то, что смерть – это начало новой жизни, для меня она продолжение этой жизни. Ведь я не живу в первый раз. Я живу в третий, четвертый, пятый и т.д. раз... Каждый раз я переживаю все снова, вновь и вновь. И каждый раз это разные жизни... Но в каждой из них я все та же, какая была... Я не могу

сказать, что я счастлива, я не знаю, но я знаю, что оно внутри меня и оно всегда со мной. У меня нет ответов на эти вопросы, я не знаю, что мне делать. Я просто живу, существую. И порой мне кажется, что я живу уже вечность, а может быть и нет. Ведь это не важно, главное, что я до сих пор жива. Я не могу сказать, что у меня была интересная жизнь, это не так, я не жила, а существовала, в этом и было мое счастье. Я не могла радоваться жизни, потому что не видела в ней смысла, а если и видела, то в этом не было ничего хорошего. Любить, любить и еще раз любить... Но к чему это все, разве не лучше быть просто счастливой!? Мне не нужен был ответ, я просто знала, что он есть, и он точно знает, как мне поступить... Я уже давно не верила в чудеса...

Мои руки дрожат словно я была в глубокой истерике или запое. Я часто замечаю, как стало меняться моё настроение словно я на 5 месяце беременности. И как это объяснить я тоже не понимаю.

Меня мучает бессонница и в тоже время я всегда хочу спать... ещё этот ужасный жуткий голод, словно меня пожирает кто то изнутри. Я чувствую себя маленькой девочкой, которая не знает, что делать, и куда идти. Я не хочу причинять боль никому, в том числе и себе. Но я не могу больше терпеть эту боль. Мне кажется что я умираю...

Столько страхов и опасений, а что если этот мир и вовсе иллюзия и я уже давно мертва? Что если я просто сплю и это весь мир – кошмарный сон?

А что если мне нужно будет проснуться?

Или может быть это всего лишь сон, который я сама себе придумала?

И так все время – я то просыпаюсь, то засыпаю.

Я не могу понять, я ли это на самом деле или это просто очередной сон.

Может быть, когда я проснусь, я пойму, что это сон и тогда мне будет легче. Мне нужен кто-то, кто бы меня разбудил, кто-то более сильный, чем я, кто сможет меня встряхнуть, чтобы я проснулась. Кто-то способный меня разбудить. Кто знает, возможно, это мой последний шанс проснуться. Ведь никто не сможет разбудить меня во сне, кроме меня самой.

В этом мире все так запутано, и я теряюсь в догадках. Мне кажется, что я никогда не смогу узнать правду. Но я стараюсь не сдаваться, ведь я должна верить в лучшее. Хотя в последнее время я чувствую, что мне не хватает сил... Чтобы выжить. И я понимаю, что сейчас мне нужна помощь. Я не знаю, что со мной происходит, но я не хочу так жить. Я хо-

чу жить с людьми, которые меня любят, которым я нужна. Я знаю, что это не просто, но, если у меня ничего не получится, я буду счастлива. Ведь у меня есть надежда на то, что когда-нибудь я найду того, кто разбудит меня и скажет, что все будет хорошо.

И такой человек есть в моей жизни он моя любовь. Это и есть – Велес. У нас одна душа. Мы можем разговаривать с ним, как будто бы мы слышим друг друга. Он всегда рядом со мной, когда мне плохо, он всегда поддерживает меня. И мы вместе любим и радуемся жизни, даже если что-то идет не так. Он очень сильный, умный, добрый, нежный, заботливый, надежный, смелый. Настоящий мужчина. Я люблю его. В нем я нашла то, чего мне так не хватало. Но я боюсь его потерять. Я не хочу, чтобы он ушел от меня, я не хочу потерять его. Мне нужна его любовь, а ему нужна я.

Примерно с пяти лет я начала помнить некоторые моменты своей жизни. И уже тогда добро и зло боролись во мне и за меня. Я не понимала масштаб этого так, как была ещё совсем ребёнком. Мне казалось это интересным и манило меня. Я общалась с духами и видела их. Как с хорошими, так и с плохими, я видела вещие сны и слышала разные голоса, с возрастом я научилась убирать боль, занялась гаданием и прочим. Что больше принял во внимание Люцифер. А я просто верила в то, что я знаю, что значит добро, и что зло.

И вот я жила в мире демонов в теле человека. Это было

страшно, потому что, когда я видела, что люди становятся злыми, я тоже становилась злой. Когда я видела в людях добро, я становилась доброй. Я не могла понять, что со мной происходит и что со всем этим делать. И однажды я попала в мир демонов и научилась управлять своей второй сущностью. Но, несмотря на это, я не переставала быть человеком. Меня не покидала надежда, что когда-нибудь я снова стану прежней. А пока я могла только мечтать о том, чтобы вернуть себе человеческий облик. Я хотела, чтобы меня любили, как и раньше, но не могла этого сделать. Я знала, что пока не смогу вернуть себе прежний облик, меня будут любить как демона. Я понимала, что если вернусь к тому, от чего ушла, то это не будет любовь. Я всегда буду помнить, что люди не могут любить демонов.

Я помню, как встретила его – Велеса. Он был очень красив, и я влюбилась в него, хотя до этого мне казалось, что я никогда не испытывала такого. Я поняла, что он будет моим. С того момента я знала, чего хочу. Я хотела вернуть свой человеческий облик и не потерять его. Я была готова на всё, лишь бы быть с ним. Я верила, что мы сможем быть вместе. Ведь он тоже этого хотел.

Люцифер оберегал меня для себя, как бы это ужасно не звучало, но моя сила его манила словно я охраняю его покой. В какой-то момент зло перепоролло добро и несмотря на это я осталась собой, но с личным демоном. Я помню, как росла и как увеличивались мои способности, тем самым я меньше

говорила о них чтобы не вызывать страх у родных и людей. Он не вредил не кому он оберегал меня. Его сущность была во мне. Это было странно, но я чувствовала его. Он был во мне и в моем сознании и что мне оставалось делать. Моя душа была в его власти, я не могла ничего поделать и даже не знала, что происходит. Мы общались с ним через сны, это было похоже на общение с самим собой. Когда мы ложились спать и засыпали вместе, он становился очень агрессивным и злым. Но он был рядом и оберегал. И я знала, что он делает. Мне снились кошмары, все кто мне дорог умирали, и я просыпалась в слезах. Люцифер Учил и показывал путь... В 16 моих лет мы пожали руки и договорились о взаимной помощи, мы заключили сделку на дружбу, где я стала его королевой в мире живых. И мне оставалось ждать лишь своих 23 лет для того чтобы полностью владеть своим даром. Но я помню, что как только мои мысли заходили о том, чтобы пойти на сторону бога, Люцифером овладевал гнев и страх, от чего становилось страшно мне.

Я старалась не думать об этом. О его любви ко мне, ведь я его королева. С тех пор как мы с ним заключили договор он стал меня обучать всему что знает сам. Он учил меня как правильно использовать свои силы. Как создавать и управлять стихиями. Как общаться с людьми и общаться с ангелами. Как быть невидимой и не заметной для людей. Как читать мысли и как их блокировать. – Люцифер, а ты можешь меня научить как жить без тебя? – Нет. – Он груст-

но улыбнулся. – Я могу научить тебя как стать свободной, но ты не сможешь жить одна. Ты будешь по мне тосковать. Я буду приходить к тебе во сне, и ты будешь просыпаться с криком. – Почему ты так говоришь? – Потому что я так чувствую. – А разве ты не можешь чувствовать то, что чувствует человек? – Боюсь, что нет. Ведь демоны не чувствуют боли. Они не могут страдать. Мы лишь можем чувствовать любовь и гнев. Любовь – это когда человек любит, а злость – это ненависть. Любить и ненавидеть. И все. Больше ничего. – Но я же не ангел? – Ангел. Только не настоящий. Ты как призрак, как тень. Ты не существуешь. Ты только тень, которая живет по моим законам. По моим правилам. – Ты меня пугаешь. – Тебе нужно учиться жить в этом мире. В этом жестоком мире, где правят деньги и власть. Мир, который тебя пугает, он не твой. Он не для тебя. Тебе нужно его покинуть. Уйти. Выбраться из этого мира. Потому что ты не сможешь здесь жить. Тебя сожрут. Тебя заберут. Тебя убьют. Ты должна уйти. Пока не поздно. Я не знаю, что будет дальше. Но если ты останешься, то в конце концов тебя убьют или сожрут, или и то, и другое. А если уедешь, то у тебя будут шансы выжить. Шансы выжить в другом мире. Не в этом. Это не твой мир, это не твоя жизнь. Твоя жизнь здесь. Там есть другие миры, другие правила. Тебе надо научиться жить в них. В других мирах. В другом мире... Его голос становился все тише и тише. И я уже не слышала его слов. Его дыхание тоже замерло. Вот и все.

Он давал мне общаться с умершими родственниками и показывал, что ждёт моих родных. Он давал мне те знания, которые нужны мне были для жизни, но сейчас, когда его нет я не помню, о чем именно мы говорили и в какие моменты моей жизни. Словно убирая его, убрали мою память. Я не могу вспоминать ни о чём.

-А почему ты не хочешь вернуться?

-Я хочу, но я не знаю как. Ведь все эти знания у меня были, а теперь я их не помню.

С каждым годом я все больше и больше начинала понимать как владеть своим даром я была проводником в трёх мирах. И училась с этим жить. Поэтому как жить сейчас без всего этого я не понимаю.

Затем я решила окончательно отречься от него и его изгнали, заперли в клетку из которой он не сможет добраться до меня, но в клетку загнали меня а не его, вместе с ним забрали мой дар и используют его в своих целях. Как быть с этим!?! Ведь мне внушили, что, оставаясь с ним я обречена на смерть. А что если это не так!?! Что если я обречена на смерть без него!?! Ведь в любом случае мы все обречены на смерть...а что будет с моим даром, с моей силой, если я отрекусь от него, ведь он будет не властен надо мной. Да и я

сама не смогу себя защитить от его сил.

Я не знаю, что делать. От этого мне еще хуже. Я встретила давнюю подругу, в мире где есть демоны и ангелы её звали бабой егой, в этом мире у неё было человеческое имя. Она знала обо всей моей ситуации и сказала мне: Ты же знаешь, что ты не сможешь отказаться от своей силы. И не важно, как ты к этому относишься. Даже если ты решишь, что лучше жить тихо, без магии, чем использовать ее, то это будет сложно и тяжело. Ты же не хочешь снова стать такой, какой была раньше. Я смотрела на нее и понимала, что она права. Все, что мы делаем, рано или поздно возвращается к нам. И то, что я выбрала путь мага, не означает, что мне не придется платить по счетам. Как же я устала от всего.

Я продолжала жить дальше. Но теперь я каждый день чувствовала, что моё сердце бьется медленнее. И это означало, что скоро я умру.

Через полгода я почувствовала, что сердце начало биться быстрее и быстрее. Я знала, что это значит, я просто хотела жить.

Но через месяц сердце стало биться ещё быстрее, потом ещё и ещё. Вскоре я услышала стук и поняла, что у меня остановится сердце.

Тогда я попросила у Бога жизни и он дал мне её, хоть где

то отец меня поощрил . Я умерла, но мне было уже всё равно. Я была счастлива умереть.

Умерев я очнулась и вспомнила кто я, на языке живых это была клиническая смерть. Мой Велес был рядом со мной, мы и сейчас вместе! Собираемся ли мы вернуться в наши мира? Думаю, ближайшие 60 лет точно нет. Но вы спросите, а что же будет потом? А потом мы снова переродимся и будем вместе.